

DIGITALIZACIJA POSTOJEĆIH AKATA O GRADNJI NA PODRUČJU CIJELE RH

Digitalizira se dva milijuna dozvola u gradnji

PRIPREMILA:
Anđela Bogdan

Projekt eArhiv "Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele RH" sufinanciran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz projekt "Informacijski sustav prostornog uređenja (ISPU) i njegovi moduli", a znatno će administrativno rasteretiti građane, jer više neće morati obilaziti razne institucije, nego će kroz sustav eGrađani i geoportala ISPU-a moći preuzeti tražene dokumente

Projekt eArhiv

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine pokrenulo je projekt "Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele RH" u cilju pretvaranja više od dva milijuna lokacijskih, građevinskih i uporabnih dozvola izdanih u razdoblju od 1968. do 2015. kada je počelo digitalno izdavanje dozvola preko sustava eDozvola u digitalnu formu. Trenutačno se dozvole nalaze u papirnatim izdanjima po raznim arhivima, što mnogobrojnim građanima i investitorima otežava proces pronalaska. Od uspostave modula eDozvola 2015. sve lokacijske, građevinske i uporabne dozvole, izdane od tada do danas, pohranjene su u digitalnoj formi, a riječ je o više od 3,2 milijuna dokumenata. Projekt digitalizacije akata o gradnji vrijedan je više od 23,8 milijuna kuna, a završetak skeniranja predviđen je za kraj 2022.

Taj projekt za građane ima višestruke prednosti. Digitalizacija akata o gradnji znatno će administrativno rasteretiti građane, jer više neće morati obilaziti razne institucije prilikom, na primjer, kupoprodaje nekretnina. Jednostavno će kroz sustav eGrađani i geoportala ISPU-a doći do traženoga dokumenta, odnosno moći će se obratiti uredima za graditeljstvo koji će ih moći brzo dohvatiti iz sustava. Skeniranje je već počelo u županijskim središtima te većim gradovima i općinama u 13 županija: Zagrebačkoj županiji, Požeško-slavonskoj županiji, Osječko-baranjskoj županiji, Vukovarsko-srijemskoj županiji, Dubrovačko-neretvanskoj županiji, Zadarskoj županiji, Ličko-senjskoj županiji, Istarskoj županiji, Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, Krapinsko-zagorskoj županiji, Varaždinskoj županiji, Virovitičko-po-

dravskoj županiji i Sisačko-moslavačkoj županiji. Na projektu Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine surađuje s predstavnicima Ministarstva kulture i medija, Hrvatskog državnog arhiva, Hrvatske zajednice županija i Udruge gradova u Republici Hrvatskoj.

U projektu sudjeluju i županijski i gradski upravni odjeli za prostorno planiranje i graditeljstvo u Republici Hrvatskoj koji u svojim arhivima čuvaju dozvole i u čijim će se prostorima dokumenti skenirati, dok Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva osigurava hardversku i serversku podršku te interoperabilnost u sklopu CDU-a.

Modul eArhiva dostupan je kroz sustav e-Građani radi pojednostavljenja i ubrzanja komunikacije javne uprave s građanima i poslovnim subjektima te osiguranja transparentnosti pružanja javnih usluga. Projekt eArhiv "Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele RH" sufinanciran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz projekt "Informacijski sustav prostornog uređenja (ISPU) i njegovi moduli". Ukupna vrijednost projekta razvoja ISPU-a iznosi 131 milijun kuna, od čega 85 posto čine EU-a sredstva, dok 15 posto čine nacionalna sredstva.

Izvor: MPGI



Projekt digitalizacije akata o gradnji vrijedan je više od 23,8 milijuna kuna (Foto: D:S./PIXELL)



Građani će preko sustava eGrađani moći preuzeti akte o gradnji (Foto: BUG)